

# CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

## Legislația în domeniul nediscriminării necesită modificări

paik · Tuesday, May 26th, 2015

Diverse aspecte ale discriminării în câmpul muncii și în educație, accesul în instituții pentru persoanele cu dizabilități și accesul la justiție a persoanelor cu dizabilități mentale, procedura civilă în instanțele de judecată – sunt doar câteva dintre subiectele discutate în cadrul evenimentului de prezentare a concluziilor Analizei de compatibilitate a legislației Republicii Moldova cu acquis-ul comunitar în domeniul egalității și nediscriminării.

Concluziile studiului au fost puse în discuție cu participanții la eveniment – reprezentanți ai comunității donatorilor, instituțiilor publice – inclusiv Parlamentului, Consiliului pentru Prevenirea și Eliminarea Discriminării și Asigurarea Egalității și ai organizațiilor societății civile. Opiniile exprimate de organizațiile participante la eveniment vor avea o importanță majoră la definitivarea concluziilor studiului.

Autorii studiului au avut drept scop identificarea lacunelor în legislația și practica națională în domeniul nediscriminării, prin compararea acestora cu Acquis-ul comunitar în domeniul egalității și nediscriminării și cu standardele Convenției Europene a Drepturilor Omului, inclusiv interpretarea acestora în jurisprudența Curții Europene pentru Drepturile Omului. În urma analizei efectuate au fost formulate recomandări în vederea îmbunătățirii legislației și practicii naționale.

Recomandările studiului, în funcție de domeniu, sunt adresate factorilor de decizie competenți din Republica Moldova: Parlament, Guvern, inclusiv ministerele și autoritățile publice subordonate acestora, instanțele de judecată, inclusiv Consiliul Superior al Magistraturii. Totodată, studiul conține recomandări pentru alte autorități publice, în special Consiliul pentru Prevenirea și Eliminarea Discriminării și Asigurarea Egalității, Biroul de Relații Interetnice și Avocatul Poporului, precum și pentru reprezentanții societății civile și ai comunității donatorilor, interesată de promovarea egalității și nediscriminării în Republica Moldova.

Documentul este elaborat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova în parteneriat cu Centrul Euroregional pentru Inițiative Publice (ECPI), în cadrul proiectului „Promovarea egalității – consolidarea agenților schimbării”, finanțat de Uniunea Europeană.

This entry was posted on Tuesday, May 26th, 2015 at 5:14 pm and is filed under [Noutăți](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.

